

VIII.

A nyolczadik általános közgyűlés jegyzőkönyve.

A nyolczadik általános közgyűlésünk testvéreink élénk részvétele mellett 1908. év november hó 4-8. ij Bradon tartottuk, mi Szabár nem kaptuk is meg azt a helyiséget, a melyet ígajtottunk, mindazáltal örömmel tapasztaltuk, hogy az a körülmény a conferencia áldásos befolyását legkevésbé sem rontotta meg). A helyi lapok sokat foglalkoztak velünk, Losonci lapokban jelentettek nekünk, természetesen sok olyat is írtak, ami nem felel meg a valóságnak, de az is csak azt eredményezte, hogy a negykoronás figyelmünk annál inkább ránk irányult, és estvéli nyilvános előadásaink alkalmával a terem az ideklődő koronás nagy számmal töltötték be.

Külföldről a konferentiára Schubert, Er-
berger, Wolfgarten és Dáil atyafiak jöttek, és
a kik tanúsággal előadásaikban a hármas je-
szenet korszerűségi igazságaira rámutattak,
melyekből levitásokunk magános voltáról és
légye megyerőváltunk.

A gyülekezetek és csoportok is szép szám-
mal küldtek képviselőket. 23 gyülekezet és cs-
portnak 48 képviselője jelent meg és vett
részt a missio ügyek országos rendezésében.

A rendezett gyülekezetek és csoportok sorában
felvettül: Dridio (28), Gyorsk (11), Arpás (14),
Vajda-Kamerés (14), Nagy-Lérlő (15) és Mea-
gyer-Továtí (6) taggal. Meajt az előjáró
rvi jelentésének meghallgatása után mely-
ből a munka minden irányja örvendetes
előrehaladását láthattuk.

A tanácskozás gyors és zavartalan me-
netével biztosítású céljából a rendezés sokas-
ságos lúan, három nagyobb körű biratáságot
választottunk, a melyek a közzülés el-

a határozati javaslatokat terjesztették elő.

1.) A határozati bizottság, a következő tagokból állottak: Jui Dail, Schwenecke Ottó, Walfgarten F., Nagy György, Fudrikó Péter, Hócher Gyula, Magyar Lajos.

2.) A kiegészítő bizottság tagjai lettek: Eruberger F., Fleischer Antal, Toldi J., Ambrus János, Tokos F. György, Gyöngyösi Fél.

3.) A missio munkások kiküldött bizottsága: Schubert H. F., Dattyánchy Mátyas, Kúcs János, Lovas Károly, Jón Nohály. választották le.

I.

A határozati bizottság, a következő határozati javaslatokat terjesztette elő:

1.) Tekintettel arra, hogy a gyűlési gondviselésre, a melylyel az utolsó évben munkája felett összekötött talán is körömetet mondunk, a mi mennyi nyelvi anyagnak is kéjük, tartva fölötteink segítő kerjét, hogy ebben az új konferenciáis

éven egy még gyakorabb lelki-erőnk, legyen
Adjan Isten a világnak még többet az ő Szent
lelkéből és legyen mindajánkat alkalmasabb
lelkű arra, hogy lelkekhez az ő országá-
sáért megnyerjünk.

2. Minthogy a tapasztalat arra tanít, hogy az
évenkénti conferentiai összejövetelek, él-
désthorók és illettó helyre és gyülekezeteinkre
és minthogy az hiadással jár, úgy a mi-
sio mint a testvérek részéről, - figyelmertet
jünk a mi testv. hogy a jövőben a gyülekezete-
ket az előnaptól fogva látogassék meg pro-
galmasan is a mennyire csak lehetőséges -
vagy maradjanak itt.

3. Minthogy szombatholaink szép berendezé-
sünkben est az erkőrt ismertük fel, mely
által a Biblia alapos tanulmányozása, fog-
tan a jellemző igazsággal, szó és beszé-
sszerkesztésbe jövünk és abba rés és rendit-
letetlen alapot nyerünk, - így minden test-
verünknek, keményen és unnapályosan a

sivere hűbük, igyekezzünk a kombatiok
la pontos és rendszer látogatásunk ipari ér-
tőkét és szükségét megérteni és mindjobb
készségre megtanulni.

4. Mi hiszünk a nevelés alapján, hogy Tsten
rendnek Tstene is az ő gyülekezeté is csak
egy épület és erősödhet, ha mi mint egye-
társak gyülekezeti rendünk egyéges alap-
veihet ragaszkodunk és azok fenntartásán
mindjában szorosán összeműködünk.

5. Mint hogy Tsten igéje és a gyülekezetnek adott
bármilyen bizonyosságok azon kötelességünkre figyelmeztet-
tetnek bennünket hogy gyermekeinket keresztje-
ni módon neveljük, azért sürgetően a szivünkre kök-
nyünk leszücsintőnk, hogy már korán ébressze-
ébrezzék gyermekeinkben az ^{ismeretünkben, szabalmunk} igazságok iránti érre-
telést az ismeretünk igaz és ezen cébből arra
serkentést öket, hogy a körülötte gyülekezetünk
be járjanak.

6. Micsöben mindnyáján mind Tsten neje
előkészítünk az Úr eljövételére és az Úr keze.

Tiok-
i ir-
jobban
ten a
csak
nyes
bl-
lör

ket nekünk az ő igéjében és a bizonyág tetteiben
leszünk mint az Isten tünetainak egészében
szelvére sok világszűz adományozott, ezért mi-
vintre köljük k. testvéreinket, hogy ezen elveket is
jobban megfigyeljék.

7. Ezen alkalommal ismét figyelmüket öhajljuk
testvéreinket, hogy a gyűléseketben és csoportok-
ban a hónap minden első szombatián gyűlést
rendezzünk a szegényeszi pénzszűz javára és ezen
összegegről megelévenként a ^{szűz} ~~szűz~~ a központi szegény-
eszi pénzszűzbe küldjünk.

8. Nagyon hálásak vagyunk az Úrnak a könyv-
szűzítés haladásiért ebben az egyesületben és
arra bátorítjuk testvéreinket, hogy több imád-
koszamat munkáink ezen ágáért, hogy még több
alkalmas egyént találjunk, akik az ő idejüket a
könyvismutásra szentelik.

9. Hogy az érdeklődést felkeltjük a missziómunka
iránt, azt ajánljuk, hogy ott, ahol még nem
alakítottak könyvterjesztési egyesületeket, ezen
munkát is lássanak és egyaránt mind oly

személyekre bízzák annak vezetését, akik ma-
guk is nagy munkakedvvel és érdeklődéssel mun-
kálnak a missziómunka iránt és maguk is
jó példával éljenek.

10. Ezen ^{előbbi} határozatokhoz még azt is szeretnénk
hozzásszólni, hogy a kedves testvéreink érdeklő-
jenek a mi magyar, román és cseh leányaink
iránt és egy szeresmind kérjük őket, hogy na-
gyobb részt vegyenek ki magukat annak ter-
jesztésében és az előfizelői gyűjtésében.

11. Mivelhogy a munkások hiánya miatt lát-
juk annak szükségességét, hogy ezek számát
gyarapítsuk, azt ajánljuk, hogy gyarapítsuk
a nevelési alap erejét, mibeiben most gyűjtést
rendezünk, adományokat alóirunk és hagyomány-
okat ezen célra fordítsuk, amit majd folytatni kell
a gyűjtések esetében. Ezenkívül arra figyelmeztet-
jük testvéreinket, akik az utolsó évben jegyzet-
de nem fizettek, teljesítsék ígéreteiket.

A fentebbi határozatokat egyenként tár-
gyaltuk, behatóan megtekintettük és egy-

hangnan elfogadtuk.

A 11 határozat alapján a magyar egyesület nevelési alapja javára rendezett gyűjtés eredménye körpénzben 197,28 körpénzben és jegyzői által 316,— összesen 513,28 kor.

A jegyzet összeget fixelésére 1 évi határidőt engedünk a tesztvéreinknek.

II. A kinevező bizottság javaslata folytán a következő hivatalnokokat vállalták az 1909. évi közgyűlési évre:

Elöljáró: Mucnergard János.

Választmány: Mucnergard J. F. Schwencsek C.

Örök M., Rossyánszky M., Rutkó J.

Pénztárnok: Severin J.

Titkár: Körhöz J.

A szombatiskola és könyvtári bizottság jegyzője:

Kall R.

A körpénzi szegénységi pénztár pénztárnoka:

Rossyánszky M.

III. A hitelesítő bizottság javaslatai a következők:

Reszentelt hitészonokok: Hueneryardt J. F.

Schwencke A.

Uaró hitészonok: Fodor J.

Kessel Fr. testvért ajánlották bevezetésére.

Bibliái munkások: Paulini R. P. Kärcher J.

Ludwig M. Kelemen V. Fülöp J. Krans H.

Bibliái munkások és ajódnok: Meitert E.

Bossyánszky Zsófia.

Könyvárussilok: Weber J. Örs M. Tokos J. Nagy G.

Alkalmi könyvárussilok: Anabrus P. Tamás J.

Danile J. Berecsky István. Willwerth Kr.

A gyülekezet egy hangosan elfogadta a választmány javaslatait. Ennekövetkezében Kessel testvért Szombath d. e. a szokásos módon a hitészonoki hivatal viseléséhez felvették.

Ezre magasabb ünnepszög még nagy szerűbbítette a d. e. A istentiszteletet mint külsőben. Mindegyőzően erre kellünk a Szentlélek jelenlétét.

A szombathistekolánk állk 9 magyar osztályból 62 taggal, 3 németből 18 taggal, 5 románból 36,

taggal és egy szerbből 7 taggal összesen 17 oratóly
129 taggal. Az adakozás összege 44, 96.

Vasárnap este zártuk a körgyűléseinket.
Szerdai áldás koronázott reánk. Az együttlét órái
erősítették hitünket, bizodalmainkat és reményain-
kat. Feladatunk komolysága és hivatalunk ol-
csónaga ~~biztos~~ lakározottabb alapot nyert ben-
nünk. Hálaivel Sellen a mi jó Verunkkal szem-
ben to elvölünk egymástól, hogy egy új mun-
kaívet kezdjünk.

Hörcher Gyula
Littóir helyett
utólag a németből
fordította:
Leiner Alajos

er 7.

agy 23.
as 7.

á-
n
mó-
lak.
bbi-
in-
iclen-

köl
96,